

# 田朴珺自曝曾拒绝王石求婚

## 结婚不能代表爱情

本报讯 田朴珺被王石求婚了，但却拒绝了？没错！4月1日，田朴珺在自己微博上转发了自己撰写的专栏文章，文中透露，自己男友王石在一次度假旅途中突然向自己求婚，不过自己拒绝了。此外，在接受采访时田朴珺表示，“当时确实拒绝了王石的求婚，现在则在考虑中。”随后，王石也回复了网友评论“尼采小道在法国摩纳哥”，证实了

确实向女友求婚。

在田朴珺这篇名为《因为你，更爱自己》的文章中，田朴珺着重写出了自己的爱情观，“我喜欢这种相处，你情我愿，两不亏欠，经济独立，财务自由，就是我理解的Modern Love的必要条件。”在文中，田朴珺也写道，“想起那次度假，在尼采小道，他张开双臂单膝下跪说出那句‘Will you marry me?’我愣愣地

站着，一时不知如何应对，居然拿出手机冒出一句：‘别动！让我拍张照’。”

虽然求婚被拒绝，但这仿佛并没影响到两人的关系。田朴珺在后文中再写道，“幸运的是，他不仅是宽容的，还帮我形成了价值观”，“是你让我明白，爱情更多的是建立在自信和平等的基础上，也允许我在你面前表达‘因为你，我更爱自己’。”

据悉，田朴珺文中所提的“他”，正是男友王石。这次求婚发生在去年夏天的法国，两人当时正在度假。

随后记者向田朴珺方面求证，回应称尚在考虑中。在微博上，田朴珺也做了回应表态：“‘陌上花开，可缓缓归矣。’我不恨嫁，别催我哈。”虽然如此，但也有传言称，王、田二人有可能在今年正式举行婚礼。（舒小）

### 田朴珺专栏摘录：

想起那次度假，在尼采小道，他张开双臂单膝下跪说出那句“Will you marry me?”我愣愣地站着，一时不知如何应对，居然拿出手机冒出一句：“别动！让我拍张照……”其实，我有些不知所措，就这么嫁了？我的工作才刚刚起步，还想更独立自主些，工作安排这么满，事情一件连一件，哪有时间结婚，再等等，不急不急。假期结束，我们各奔东西，各自忙碌。

仔细想想，其实没有那么复杂，不必如此纠结。婚姻结局无非两种，相爱的，即便生离死别，也会永远都在对方心中；不相爱的，即使苟且一辈子，也是同床异梦。一纸婚书，既延续不了爱情，也埋葬不了爱情。如果问我有什么可以代表爱情的铭记，我觉得可以是白色绵长的婚纱，可以是刻着爱的箴言的戒指，总之不是那一纸婚书。

幸运的是，他不仅是宽容的，还帮我形成了价值观：比如在创业过程中，他告诉我一切要为他人着想，“授人以鱼不如授人以渔”；比如眼里要真正看得见对方，欣赏对方的独特，接受对方的不同，而不仅仅在对方身上找自己的影子。是你让我明白，爱情更多的是建立在自信和平等的基础上，也允许我在你面前表达“因为你，我更爱自己”。

慢慢地，我对他心悦诚服，我们可以谈天说地，可以一起在哈佛看裸奔，可以参加同志大游行，一起看电影，一起看演出，不见时总会想念，相见时总有喜悦。

想来，遇到他，给了我一份弥足珍贵的爱情，一份陪伴一生的温暖，给了我完全的信任，最大的理解。

“陌上花开，可缓缓归矣。”



田朴珺(资料图片)

# 柯震东称愿意降价接戏

## 曾有“死了算了”的念头

本报讯 据台湾媒体报道，2014年8月，柯震东因涉毒被抓，获释后行事变得低调。目前，他已开始接些零星的公益活动，而且现在愿意降价接戏。

据悉，过去半年，至少有10部电影找柯震东出演，但涉毒案

后柯震东沉淀7个月，目前邀约的仅有2部电影、1部电视剧及3出舞台剧。

柯震东表示，过去几乎都是拍公司制作的戏，2015年希望跟至少3个没合作过的导演工作。他也强调酬劳也不是重点，

现在用“体验价”接片，只盼能有机会再演戏。

柯震东曾经透露刚从看守所出来时，有“干脆死了算了”的负面念头，也想过一辈子靠家里。入狱前3至4个月，他都活在这种自我矛盾和怀疑里，不知

道自己的优点在哪里，想通以后，他认清这是个成长的好机会，从调整自己开始，把“赢得比赛(指成功)”当作最后目标，并直言：“我可以让大家看到失败的样子，但希望最后结果是成功的！”

(中新)

# 伊能静未经PS照脸部浮肿

## 网友：还是高圆圆美

本报讯 据台湾媒体报道，46岁的伊能静嫁给小10岁的男星秦昊，两人在泰国普吉岛完婚，但她表示要“修图过后”才会公开婚礼现场照，也不准宾客拍照上传，两天后会公开婚礼照。3月31日回到北京举行第二场婚宴，不料《时尚芭莎》总编辑苏芒开心地率先曝光现场照，意外让网友得知伊能静要花时间P图的原因。

伊能静在第二场婚宴上没有穿婚纱，改以白色蕾丝洋装外搭粉色外套现身，待宾客入席后，她与秦昊接受媒体访问。秦昊表示婚宴只是一个私人的聚会：“大家一起聚一聚，我觉得我们重要的

时刻要跟大家分享一下，不是什么婚礼，就是一个Party。”他仍应媒体要求配合地亲吻新娘。

受邀参加婚宴的苏芒非常替新人开心，兴奋地将现场照片上传到微博，还留言“纯现场无P图，祝福伊能静和秦昊要幸福哟”。结果，网友惊讶地发现伊能静“原来童颜都是假的！难怪婚礼的照片不允许宾客发布，要修图之后才可以！”也借此发现“高圆圆和张梓琳这种合照杀手，真的要离远一点好嘛！”

而苏芒则被某些网友说成“只顾P自己，不顾他人长相”。如今，微博已被删除。（王逸）



伊能静婚礼照片PS前(右图)后(左图)对比

# 刘光甫陶艺作品获陶瓷艺术设计创新金奖

□记者 王春霞 通讯员 陈留彪

本报讯 日前，在“中国陶瓷艺术大展”暨第十届全国陶瓷艺术设计创新评比活动上传来好消息，平顶山学院艺术设计学院刘光甫老师的陶艺作品《布袋系列之八》荣获金奖，作品《悟》荣获铜奖。

3月26至29日，“中国陶瓷艺术大展”暨第十届全国陶瓷艺术设计创新评比活动在湖南省醴陵市举行，此次活动由中国轻工业联合会和中国陶瓷工业协会共同举办，是陶瓷行业规模最大、最具影响力和权威性的国家级陶瓷艺术大展。

据了解，刘光甫今年31岁，系中国工艺美术协会会员，河南省美术家协会会员，其陶艺作品曾多次在国内重大展赛中获奖。



# 秦海璐 产后两个月复出 身材恢复迅速



秦海璐的微博配图

昨天，秦海璐晒出一张近照，并配文称“春的印记，复工纪念”，宣布产后正式复工。

照片中，秦海璐身穿复古印花短裙搭配橙色手拿包，露出纤细美腿，在鲜花绿树的映衬下美不胜收。产后短短两个多月，秦海璐便迅速恢复身材，复出开工。连导演王小帅都不禁转发感叹：“呀，当了妈妈依然还是漂亮美眉。”同时，微博发布后也引得网友纷纷点赞，并留言道：“辣妈美美哒。”“穿这么少出门王老师造嘛。”

据悉，2014年1月23日，秦海璐与王新军结婚。9月7日，王新军首次承认妻子秦海璐怀孕喜讯。2015年1月27日，秦海璐正式入住北京某医院待产，28日上午10点左右，秦海璐顺利通过剖宫产下一子，重达九斤，母子平安。同时，王新军称等秦海璐身体恢复后考虑与她补办婚礼。

(婉宗)